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постраждалих
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23.05.2026, 00:09 • Війна
У Лондоні метро використали як
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Генштаб спростував брехню РФ
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Скандальні заяви про "радикалів" в Україні дійшли до СБУ: нардепа Бойка викликали на допит

Народного депутата, голову групи «Платформа за життя та мир» Юрія Бойка викликали на допит до Служби безпеки України.

Про це з посиланням на джерела повідомляє hromadське та інші ЗМІ.

Бойка просять пояснити його останні заяви.

Нагадаємо, що раніше він опублікував відео в Tik Tok, де розповідає про «українських радикалів, які почали зносити пам’ятники у країні перейменовувати міста, забороняти людям говорити рідною мовою, забороняти їм ходити до тієї церкви, до якої вони хочуть ходити».

Відео викликало значний резонанс. У Верховній раді запропонували відкликати Бойка з комітету з прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій – учора було зареєстровано відповідний проєкт постанови.

Читайте по темі: Банкір, ТЦК, блогери та рецидивіст: СБУ знешкодила 8 нових схем для «ухилянтів»

Нагадаємо, Юрій Бойко все ще має звання Героя України, хоча ще у 2022 році українці зареєстрували на сайті президента петицію з вимогою позбавити його цієї нагороди.
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СБУ уразила штаб ФСБ та знищила "Панцир-С1" на окупованій території

СБУ викрила схему незаконних “бойових” виплат на 2,6 мільйона гривень

СБУ та Сили оборони посилили безпекові заходи на півночі України

Криваві нафторублі Медведчука: син Оксани Марченко Богдан очолив нафтовий бізнес у Росії

Знищили, щоб не захопив ворог: як СБУ приховала можливі зв’язки заступниці генпрокурора Вдовиченко з РФ

Мармуровий лакшері за рахунок окупації: дружина пасинка Медведчука випадково «здала» їхню елітну квартиру в Москві

Десятки тисяч доларів щомісяця: керівників трьох обласних поліцій викрили на «кришуванні» мережі порноофісів

Російське громадянство та бізнес на ТОТ: як син Оксани Марченко облаштувався в окупації раніше за родичів

Росіяни почали оснащувати «Шахеди» ракетами із збідненим ураном

Паспорт РФ та бізнес на крові: пасинок Медведчука керує вкраденим майном українських шахт
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